
Ramsö Vaxholms 
Samfällighetsförening 
Protokoll fört vid ordinarie föreningsstämma den 22 juni 2025.​
​
1. Föreningens ordförande förklarade mötet öppnat. 

2. Val av ordförande för stämman.​
Stämman valde Bengt Ekman till ordförande för stämman. 

3. Val av sekreterare för stämman.​
Stämman valde Monica Å-Baumgarten till sekreterare för stämman.​
​
4. Val av två justerare.​
Stämman valde Margaretha Enell och Rigmor Lavén till justerare av 
stämmoprotokollet. ​
​
5. Fråga om kallelse skett i behörig ordning.​
Kallelse har satts upp på Ramsö brygga två veckor före stämman och lagts ut på 
nätet före stämman. Stämman beslutade att kallelse skett i behörig ordning. 

6. Godkännande av röstlängd.​
Röstlängd lästes upp och justerades. Stämman fastställde röstlängden. ​
​
7. Styrelsens berättelse och ekonomiska redovisning.​
Bengt Ekman föredrog verksamhetsberättelsen och den​
ekonomiska redovisningen för verksamhetsåret 2024. ​
​
8. Revisorernas berättelse.​
Föreningens revisor, Jonas Moberg, läste upp revisionsberättelsen, och föreslog 
att styrelsen skulle ges ansvarsfrihet.​
​
9. Ansvarsfrihet för styrelsen.​
Stämman beslutade att bevilja styrelsen ansvarsfrihet för det gångna året.  

10. Disposition av föreningens vinst och förlust. 

Styrelsen föreslog att upp till 30 000 kr används för: 

1)​ Nedtagning av träd och grenar. 
2)​ Staket för ökad tydlighet om samfällighetens gränser. 

Stämman godkända föreslagen disposition. 



11. Framställningar från styrelsen eller motioner från medlemmar. 

Inga motioner har inkommit. 

12. Ersättning till styrelsen och revisorerna.​
 Stämman beslutade enligt styrelsens förslag att även 2025 inte ge någon​
 ersättning till styrelse och revisorer.​
​
 

13. Styrelsens förslag till utgifts- och inkomstlängd samt debiteringslängd.   
Styrelsen föreslår ingen utbetalning eller debitering under året.​
Stämman beslutade enligt styrelsens förslag.​
​
14. Val av styrelse, styrelseordförande och suppleanter. 

 Stämman beslutade att välja: 

●​ Bengt Ekman omval till föreningens ordförande på 1 år. 
●​ Monica Å-Baumgarten har 1 år kvar som ordinarie ledamot. 
●​ Kjell Sundstedt som ordinarie ledamot på 2 år.   
●​ Tim Malmsten till styrelsesuppleant på 1 år. 
●​ Årsmötet beslutade att endast 1 suppleant skulle väljas. 
●​ Jonas Moberg omval till revisor på 1 år. 

15. Val av valberedning.​
Styrelsen fick i uppdrag av stämman att hitta ledamöter till valberedning​
​
16. Övriga frågor.​
Bengt informerade om kommande gemensamt möte med alla 
föreningsordförande på Ramsö och Roslagsvatten avseende placering av 
avfallsstationer på Ramsö 

17. Meddelande om plats där stämmoprotokollet hålles tillgängligt.​
Stämmoprotokollet skall enligt stadgarna justeras inom två veckor och hållas​
tillgängligt på Ramsö brygga och på nätet.​
​
18. Ordförande förklarar mötet avslutat. 

Vid protokollet​  

Monica Å-Baumgarten 

​
Justeras​ ​  

Rigmor Lavén​ ​ ​ Margaretha Enell​
        


